
Acta 

Séptima sesión ordinaria. 

Guadalajara, Jalisco, 02 de mayo del 2025. 

1.- Bienvenida a cargo del Presidente de la Comisión 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Siendo las 10:00 diez horas del día 02 

dos de mayo del 2025, les doy la más cordial bienvenida a esta Séptima Sesión 

Ordinaria de nuestra Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, Protección 

Civil y Bomberos del Ayuntamiento de Guadalajara, para lo cual solicito al 

secretario técnico que registre la asistencia de sus integrantes mediante el pase 

de lista: 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, procedo a 

nombrar lista de asistencia: 

Vocal Regidora María Andrea Medrana Ortega, presente. 

Vocal Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra, presentó justificante. 

Vocal Regidora Teresa Naranjo Arias, presente. 

Vocal Regidor Julio Cesar Covarrubias Mendoza, presentó justificante. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, presente. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Estando presentes tres de los cinco 

Regidores que integramos esta Comisión Edilicia, declaro que existe quorum legal 

para sesionar y se dan por válidos los acuerdos que en ella se tomen. 



2.- Orden del día 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del segundo punto del 

orden del día, solicito al secretario técnico de lectura al orden del día, mismo que 

se pone a consideración de los presentes: 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, procedo a dar 

lectura al orden del día propuesto para esta sesión: 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de quórum legal;

2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día;

3. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior;

4. Informe del operativo desplegado durante el período vacacional de semana

santa y pascua por parte de la coordinación municipal de gestión integral de

riesgos protección civil y bomberos.

5. Informe del simulacro realizado el día 22 de abril, por parte de la coordinación

municipal de gestión integral de riesgos protección civil y bomberos;

6. Informe de las comunicaciones recibidas;

7. Asuntos varios; y

8. Clausura de la sesión.

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Si están de acuerdo sirvan manifestarlo 

levantando su mano, (todos los integrantes levantan su mano) aprobado. 

3.- Aprobación del Acta de la Sesión anterior. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del tercer punto del orden 

del día, se propone para que en votación económica se dispense su lectura, en 

razón de haberse circulado con anterioridad y ser de conocimiento de los 

miembros de esta comisión. 



Si están de acuerdo sirvan manifestarlo levantando su mano, (todos los 

integrantes levantan su mano) aprobado. 

4.- Informe del operativo desplegado durante el período vacacional de 

semana santa y pascua por parte de la Coordinación Municipal de 

Gestión Integral de Riesgos Protección Civil y Bomberos. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al cuarto punto del 

orden del día, cedo el uso de la voz a la Comandante Jeeny de la Torre 

Ruelas, para que nos comparta el informe: 

Jeeny de la Torre Ruelas: Gracias presidente, de mi parte solo comentar que 

estuvo muy tranquila esta jornada vacacional y le quiero pedir al comandante 

Sergio Herrera Robledo para que me ayude a exponer la presentación. 

Sergio Herrera Robledo: (Se realiza presentación de PowerPoint, misma que 

se adjunta a la presente) 

5.- Informe del simulacro realizado el día 22 de abril, por parte de la 

Coordinación Municipal de Gestión Integral de Riesgos Protección Civil y 

Bomberos. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al quinto punto del 

orden del día, cedo el uso de la voz a la Comandante Jeeny de la Torre 

Ruelas, para que nos comparta el informe: 

Jeeny de la Torre Ruelas: Gracias presidente, para la presentación de este 

informe le quiero pedir al director de Planeación y Desarrollo Organizacional de 

la coordinación Abraham Villaseñor Herrera, que me ayude a con la 

exposición. 



Abraham Villaseñor Herrera: (Se realiza presentación de PowerPoint, misma 

que se adjunta a la presente) 

6.- Informe de las Comunicaciones recibidas. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento con el sexto punto del 

orden del día, les quiero informar que esta comisión ha recibido dos iniciativas que 

se habrán de dictaminar, una de ellas es la que presentamos en conjunto que 

tiene que ver con la implementación de una alerta sísmica en nuestra ciudad y la 

otra es la que presentó el Regidor Juan Alberto Salinas de Morena, en la que 

solicita se le dé continuidad a la iniciativa presentada en la sesión ordinaria del día 

24 de octubre del 2022, por el entonces Regidor Salvador Hernández Navarro y 

que tiene por objeto celebrar un Atlas de Riesgo respecto de las medidas de 

seguridad y las condiciones estructurales de los mercados municipales. 

7.- Asuntos varios. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al sexto punto del 

orden del día, les pregunto si alguien desea hacer uso de la voz, de lo contrario 

yo si tengo dos puntos que tratar, el primero es que quiero aprovechar este punto 

del orden del día, para solicitarle al Secretario Técnico de esta comisión sea tan 

amable de rendir el informe de actividades de este primer semestre de labores. 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, con el permiso 

de las regidoras que nos acompañan y de nuestra amiga comandante procedo a 

rendir informe: 

INFORME SEMESTRAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GESTIÓN INTEGRAL 

DE RIESGOS PROTECCION CIVIL Y BOMBEROS. 



De conformidad al artículo 112 fracción VIII del Código de Gobierno del Municipio 

de Guadalajara, esta Secretaria Técnica tiene a bien informar a los regidores 

miembros de esta comisión edilicia que desde que se asumió la titularidad de la 

misma, fuimos notificados a través del oficio número 3314/2024 signado por el 

Secretario General de este Ayuntamiento, que esta comisión no tenía tumos 

pendientes de dictaminación. 

Durante estos seis meses hemos sesionado en 6 ocasiones, todas de manera 

ordinaria. 

Se han recibido 4 tumos de iniciativas. 

En 2 de ellos somos coadyuvantes, cabe mencionar que el estado que guardan 

los mismos es de pendientes por dictaminar. 

En 2 tumos somos convocantes y de igual manera el estado que guardan son de 

pendientes por dictaminar, así mismo se hace del conocimiento de los miembros 

de esta comisión que en los próximos días se estarán girando los oficios 

correspondientes a las áreas involucradas para efecto de que emitan su opinión • 
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Se informa que por parte de esta comisión han sido presentadas 2 iniciativas. 

La primera tiene por objeto reestructurar la Coordinación Municipal de Gestión 

Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos, mediante la reforma al Código 

de Gobierno del Municipio de Guadalajara; misma que fue turnada a la Comisión 

Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, de la cual somos 

coadyuvantes y se encuentra en proceso de dictaminación. 

La segunda iniciativa presentada por esta comisión tiene por objeto la 

implementación de una alerta sísmica temprana, y esta fue turnada a nuestra 

comisión para su dictaminación, encontrándose en proceso del mismo. 

Esta comisión ha contado con la presencia de la Comandante Jeeny de la Torre 

Ruelas, para efectos de compartimos diversos informes como lo son: 



• Informe del temporal de lluvias 2024;

• Informe del operativo desplegado el día de la romería y día de muertos;

• Presentación del plan invernal para Guadalajara en apoyo a personas en

situación de calle;

• Presentación del Atlas de riesgo;

• Informe del operativo desplegado el día 12 de diciembre en el santuario;

• Informe del operativo de pirotecnia y fogatas los días 24 y 31 de diciembre

del 2024;

• Informe del operativo desplegado para el evento denominado GOL LUZ; y

• Explicación sobre la aplicación del fondo estatal de desastres.

Señores regidores, estos han sido parte de los trabajos realizados durante seis 

meses, muchas gracias. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Muy bien, muchas gracias por el informe 

y bueno estas han sido algunas de las actividades que de manera muy resumida 

se han expuesto, y el segundo punto es hacer un reconocimiento a todo el equipo 

de bomberos por su reciente participación en el incendio tan complejo del Álamo, 

te pido comandante Jeeny que les hagas llegar este reconocimiento a todo tu l � 
equipo, quienes son muy valientes y sumamente profesionales y a nombre de la 

comisión un merecido reconocimiento. 

8.- Clausura de la Sesión 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento del octavo punto del 

orden del día, siendo las 11 :07 once horas con siete minutos del día 02 dos de 

mayo del 2025, doy por concluida esta séptima sesión ordinaria de nuestra 

Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos, 

agradeciéndoles su asistencia. 
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Regidor Sal ruz Rodríguez Reyes 

Regidora María Andrea Medrano Ortega 

Vocal 
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Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 


